

以“人”为本 做“宜居”空间



地址:嘉宝锦园
面积:168平方米
材料提供:爱的漆、多彩多姿、
建余玻璃、尚兰格地暖地板、欧诺橱柜、
左右门行、新众电器、博德精工
玉石、乐勤洁具等
设计师:张瑞南

选用节能环保的装修材料,打造简约自然的舒适空间——做好“宜居”空间是本案改造的最大的追求。

据介绍,该户型原本采光一般,经过设计师设计之后让光线更加通明了。加入了玻璃推拉门,客厅大面积的窗户,大大增加了进光量,窗外优美的景色也尽收眼底,让居住其中的主人心情像外面的天空一样,晴朗朗。

整体布局经改造后变得更为合理,门口进入玄关显得视野开阔,入门后右手侧是钢琴区,是业主专为女儿打造的一个音乐殿堂。左侧是别致的吧台和厨房,有爱喝酒的朋友过来,这里就是最好的选择了,酒架上陈列着主人去外地精心收集来

明瑞装饰

让您享受 纯实木的原创魅力

“相比第一套房,这套房子的装修,我们花费的心思更多,要求也更高,特别是对装修质量和环保,几乎可谓苛求。”张女士如是说。正因为这份苛求,张女士在选择装修公司时一直非常慎重,设计、品质、环保等因素一个都不能少。最终,名瑞装饰的全套纯实木家装,让张女士一见倾心。

“纯实木家装用到木制品的地方相当多,比如衣柜、书柜、酒柜、橱柜、收纳柜、门、门套、窗套、桌椅、床具、床头柜、卫浴柜……如果使用普通的胶合板来制作,稍不留意,便有可能造成室内空气的叠加污染。但如果家装中所有的木制品都是纯实木,而且是工厂制作、现场安装,那么叠加污染的可能性便大为降低。上漆也是如此,可以根据业主的需要变换多种色彩,在施工现场只需

的洋酒,可谓色香味俱全。开放式的客厅,沙发成为了天然的隔断,把客厅和吧台分隔开来,形成隔而不断,通透的视觉空间,也能更好地利用光线到达室内的每一个角落。客厅电视墙造型简洁凝练大气,质地沉稳的咖啡色硬包与光洁平整的墙面,形成了鲜明的对比,同时也加强了空间的质感。

实木家具以及欧式复古的沙发等家具,不同新旧材质的运用组合,让这套空间完全呈现出不一样的新风貌来。张华室内设计一直遵循着以人为本,客户至上为原则,以其独特的空间概念为理论依据,针对不同的客户,提出相应解决发案,为你打造属于自己的理想空间。

(蔡玲玲)

华庭家居壁柜床

瑞安市区合作代理点:
瑞安市城关乐购装饰黄鹤(仲容路159号)
塘下镇办事处合作代理点:
瑞安市塘下镇朝阳东路259号

安装即可,因此几乎没有现场污染,竣工后即可入住。”名瑞装饰设计师介绍说。

名瑞装饰网罗来众多设计名家充实自身设计队伍,力保原创家装家具产品与当下时尚潮流不相伯仲,为消费者量身定做,以充分满足他们对家居的个性需求,并将消费者的个性需求变为可观、可摸、可感的实木家装产品,一件一件,展示出“与自然共呼吸”的原创魅力,时尚且健康。

(陈艳)

M名瑞装饰

瑞昌名都设计专家

电话:0577-88616688 塘下:0577-36003277
地址:瑞安市城关乐购装饰黄鹤(仲容路159号)

品推荐

美大集成环保灶
电话:65909152
地址:安阳集云山路15-16号
(信达花苑后门)

咨询热线:15968778477

红木家具常见祥瑞图案和寓意

我国传统的装饰和雕刻中,多用谐音寓意的图案。多了解一些方面的知识,再看这些图案时,心中就有了门道,使自己观赏红木家具时,就多了一些亲切感和祥瑞之气。

红木家具的各种祥瑞图案除装饰作用外,还有美好的祝福和寓意,大致可分为以下几类。

图腾类:如龙凤纹,这种狮子龙装饰图案在清式家具牙边,扶手等处极为常见,显得比较庄重严肃。云龙图案是比较常见的装饰,其主题是云中之龙,所以图案上龙形要突出醒目而生动。龙在云中盘旋有力量,云有上升或流动感者最佳。

动物类:如鹤寓延年,鹿即禄,鱼即有余,蝙蝠即福。鸳鸯寓夫妻和睦,喜鹊寓人心喜悦,喜狮即喜事。另有鹤鹿同春,五蝠捧寿,蝠(福)在眼前。蝙蝠衔玉下挂双鱼叫吉庆有鱼,喜鹊落梅枝叫喜上眉梢,麒麟回首寓麒麟送子等。

花草类:如松竹梅,叫岁寒三友,外加兰花,叫君子四性。牡丹寓富贵,西洋西番莲枝莲寓子孙万代,富贵连绵。葡萄、葫芦寓子孙多多连绵不断。灵芝、水仙、寿桃寓意灵仙祝寿,佛手寓多福寿,石榴寓多子,莲花寓圣洁。



生活场景类:有农耕图、游春图,高士读书图、百子游戏图、对弈图、煮茶饮茶图等,主要寓太平富足生活。

文字图形类:多种寿字、福字和福寿变体字等。

物品类:如博古图,有鼎、宝瓶、香炉等各种宝物构成高雅静洁的博古纹。还有花瓶里边插如意,寓平安如意等。

(陈艳)

富鹏红木

地址:瑞安市仲容路239号
电话:66813555

跨年装修 节前慢工细作最重要

每年临近春节的时期,不少家装施工人员都会处于紧张状态。一方面,进入装修“扫尾”阶段,部分业主希望赶在春节前搬入新房而时刻催促着施工进度;另一方面,选择跨年度工程的业主也相继确定装修进程,开始准备“年前施工”的各项环节。不少业内人士建议,由于受到放假、节后返工等因素的影响,元旦至春节这一阶段恰是装修最需要“慢工细作”的时候,切不能为抢进度而导致装修质量出现问题。

现象:跨年装修工程业主征集已近完毕

在近期,对于许多准备装修或是已经装修的业主而言,无疑是段忙碌的日子。26岁的方先生就是其中一位,2011年12月,他的房子终于如期交付,随后他便选择了一家装公司的“跨年装修工程”,开始了“漫长的装修战役”,而“首战”就是“节前施工”。

“现在主要是要和设计师拟定设计方案,确定整个装修的进程,争取在春节前把墙体砌好,这样在春节期间就可以观察到底有没有什么施工漏洞,节后补上。”小方颇有经验地告诉记者。

根据了解,在2011年12月,随着2011年度最后一波交房潮结束,有家装饰、紫恒装饰、博若森装饰等装修公司应市推出“跨年装修工程”,而今大部分已完成业主征集工作,相继进入施工准备阶段,“实战”

考验即将到来。

而另一方面,秋季开始装修的业主当下也迎来了家装“扫尾”阶段,一些业主在接受采访时表示,当初选择秋季施工装修,正是为了赶在春节期间住上房子,而今年春节较早到来,不少工人需要提前返乡,所以争取在近期加快进度迅速完结。

业界提醒:节前工人多“无心恋战”慢工保质最优先

俗话说得好,心急吃不了热豆腐。

对于许多业主争取春节完美“扫尾”的心态,采访中,家装业内人士均表示,首先重要的是保证施工质量,切忌心急,而已经签订跨年装修工程合同的业主,如果不赶时间,也可以在春节前先完成量房与方案设计,并不用急于马上施工。

“冬季装修一向是‘慢工出细

活’,而且今年春节离元旦较近,元旦一过,许多工人已经急着返乡,所以装修公司的施工人员也比较缺,现在还留着的施工人员也都是归心似箭,这时赶工,很容易出现工程问题。”有家装饰副总任伟就表示,在2011年12月签订跨年装修工程合同的客户,最多也只要“砌好墙体”或是完成水电改造工程后即可收工,这样在半个月左右的停工期间,业主也可以发现施工中的隐性问题,待到复工后及时解决。

对于赶在春节前入住的业主,业内人士更直言,若当前业主仍未完成装修工程,不妨再耐心等一等,“因为通常说来,装修的最后一道工序是油漆,而油漆往往也是需要耗时最长的环节,一旦出现赶工,后果不堪设想。即便是油漆完全结束,也需要一段挥发期,让新家完全通风后,方可入住”。

(蔡玲玲)

GREE格力
格力中央空调
瑞安总经销
电话:65916777
地址:隆山东路152-156号

L&D陶瓷
电话:65851099
地址:安阳路信达花苑25-28号

鸿运来地板
HONGYUNLAI FLOORING
电话:0577-88610833
地址:瑞安市陶瓷品广场二层257A
(虹桥北路虹桥北路)